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6 年１     
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到着予定   

１０／２３（木）・２４（金） 修学旅行 
 
 ひまわり１組の６年生２人が修学旅行にいきます。そこでひまわり１組

の担任が引率します。 
 残ったひまわり１組の児童は、補欠の先生、ひまわり２組の担任、交流

学級で協力して過ごします。楽しいおみやげ話を楽しみに、残った子ども

達もがんばります。 

週週のの予予定定  

 

10/16 保健の授業 
「けんこうなからだをつくろう」 

 
教育実習生の稲葉さんによる、保健の 

授業「けんこうなからだをつくろう」を 
受けました。 

食物、運動、睡眠の大切さを学びまし 
た。 
 この機会にみんな何か一つ苦手なもの 
に挑戦することを約束しました。 

 



ひまわりの子らの作文  
○ １０月２０日の一分間スピーチより             A 

 
ぼくは、きのう パパと おまつりを みに いきました。 
ししを すこし さわりました。こわかったです。 

 
○ １０月１３日の一分間スピーチより           F 

 
にちようびの よる 外で しょくじをしました。やきたての パンが おいしかっ

たので、たくさん食べました。 
○ １０月１１日                    B 

 
父さんの友だちの家に行きました。 
友だちの K 君と I ちゃんとお食事をしました。さい初はウインナーとハッシュポテ

トといなりずしを食べました。一番おいしかったのはウインナーでした。 
食事の後は、おもちゃで遊びました。アンパンマンの「ジュースちょうだい」のおも

ちゃで遊びました。 
次は、I ちゃんの部屋に行きました。キティちゃんの買い物カートとかごで買い物ご

っこをしました。レジではらったら百万円でした。もう１こ買ったら百一万円でした。 
車で遊んで時間になったので、帰るしたくをしました。 
家に帰ったら９時半すぎていました。遊びにむ中だったので、帰りがおそくなりまし

た。つかれました。 
 

○ 日曜日                        D 
   

日曜日に、おじちゃんといっしょに、サッカー野球をやりました。次に「遊ぎ王」を

やりました。ぜんぶ勝ちました。 
おじいちゃんが、 

 「ついてきて。」 
といったので、ついていきました。 

  18 日～19 日の祭りのお手伝いをしました。おみこしのほこりをはらいました。 
  それから。外割田の祭りのおはやしの練習をしました。リコーダーでやりました。うま

くできませんでした。 
毎日練習しています。本番は、まちがえずにやりたいです。 

 

○ 畜産センター                     E 
   

私は、10 月 11 日岐阜市の畜産センターにいとこのやっくんとおばあちゃんとおじいさ

んと私で行きました。着いてからアイスを買って、車の中で食べました。食べてから、い

とこといっしょにぶたを見に行きました。ぶたはとっても大きいし、かわいかったです。

でもとってもくさかったです。しかもくさくてせきがとまらなくなりまっした。それです

ぐ車にもどりました。そうしたら、車の中にだれもいませんでした。それでけいたいで電

話をしました。そうしたら、自転車のりばにいるといったのですぐ向かいました。着いて

からいとこといっしょに自転車に乗って少し遊んで帰りました。 
  自転車に乗ったことが楽しかったです。  


